



Primljeno (datum):	27.03.2024.	
Klasifikacijska oznaka:	Ustrojstvena jedinica:	
021-04/22-03/025	01-01	
Uredbeni broj	Prilozi	Vrijednost
251-56-01-01-24-157		



Temeljem članka 11. Statuta Ekonomskog fakulteta – Zagreb, dekanica Fakulteta prof. dr. sc. Sanja Sever Mališ, dana 20. ožujka 2024. godine donosi

ODLUKU  
o  
izboru kandidata

I.

Temeljem provedenog javnog natječaja objavljenog 8. ožujka 2024. godine u Narodnim novinama broj 28/2024, za izbor jednog izvršitelja (m/ž) na radno mjesto stručni suradnik za odnose s javnošću, na određeno vrijeme do povratka zaposlenice na rad, u punom radnom vremenu, izabrana je sljedeća kandidatkinja:

**Ana Žiroš**

II.

Kandidat se prima na rad na određeno vrijeme u punom radnom vremenu do povratka na rad zaposlenice Ivane Obad.

III.

Ova Odluka bit će objavljena na mrežnoj stranici Fakulteta kao obavijest o rezultatu natječaja. Imenovana iz točke I. ove Odluke dužna se javiti u Službu za kadrovske i opće poslove radi dogovora o početku rada i sklapanju ugovora o radu. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

*Obrazloženje*

Javni natječaj za izbor jednog izvršitelja (m/ž) na radno mjesto stručni suradnik za odnose s javnošću, sukladno Uredbi o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama („Narodne novine“ broj 22/24.) – Voditelj ustrojstvene jedinice 4, na određeno vrijeme do povratka zaposlenice na rad, u punom radnom vremenu na Ekonomskom fakultetu – Zagreb, objavljen je u Narodnim novinama, broj 28/2024 od 8. ožujka 2024. godine.

Uvidom u podnesenu dokumentaciju utvrđeno je da se na gore navedeni javni natječaj na određeno vrijeme prijavilo 5 kandidata i to: Ana Žiroš, Ivana Jeleč, Tatjana Benić, Matea Mićunović i Maja Panižić.

Fakultet je zbog hitnosti zapošljavanja osobe na radno mjesto stručnog suradnika za odnose s javnošću, malog broja pristiglih prijava te budući se radi o zamjenskom zapošljavanju, izbor kandidata izvršio na temelju uvida u dostavljenu dokumentaciju.



Nakon uvida u prijave i priloženu dokumentaciju utvrđeno je da kandidat Ana Žiroš ispunjava sve uvjete i potrebno iskustvo kako bi odmah mogla obavljati poslove stručni suradnik za odnose s javnošću na Fakultetu.

Shodno svemu navedenom, dekanica Fakulteta donijela je odluku kao u točki I. izreke ove Odluke.

 Dekanica Fakulteta  
Prof. dr. sc. Sanja Sever Mališ

Uputa o pravnom lijeku:

Protiv navedene odluke nezadovoljna stranka ima pravo izjaviti prigovor u roku od 8 dana od dana objave odluke na mrežnoj stranici Fakulteta.

Dostaviti:

1. Imenovanoj
2. Službi za kadrovske i opće poslove
3. Mrežna stranica Fakulteta
4. Pisarnica

